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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 

3771 

Vragen van het lid Van Dam (CDA) aan de Minister van Justitie en Veiligheid 
over het aanbestedingsplan van de politie Nederland voor Push-to-Talk dienst 
(ingezonden 6 augustus 2020). 

Mededeling van Minister Grapperhaus (Justitie en Veiligheid) (ontvangen 
27 augustus 2020). 

Vraag 1
Bent u bekend met het aanbestedingsplan van de politie Nederland voor een 
Push-to-Talk dienst?1 

Vraag 2
Kunt u uitleggen of deze aanbesteding primair bedoeld is om als «»vang-
net»» te fungeren voor het geval dat het nieuwe C2000 netwerk niet meer 
functioneert? Of betekent deze aanbesteding dat er structurele problemen zijn 
met het nieuwe C2000 netwerk, zo ja, welke dan precies? 

Vraag 3
Kunt u aangeven welke problemen er precies ervaren worden met het nieuwe 
C2000 communicatienetwerk? Ervaren alle hulpdiensten die gebruik maken 
van het netwerk dezelfde problemen of kan dit verschillen per hulpdienst? 

Vraag 4
Hoe vaak komt het gemiddeld voor dat er geen of slechte onderlinge 
communicatie mogelijk is middels het nieuwe C2000 netwerk? Is dit meer of 
minder dan verwacht? Is dit meer of minder dan bij het oude C2000 netwerk? 

Vraag 5
Kunt u in een kaart geografisch weergeven waar in Nederland structurele 
dekkingsproblemen met het C2000 netwerk worden ervaren? Kunt u daarbij 
ook aangeven waar vroeger, in het oude C2000 netwerk, de dekkingsproble-
men zaten? 

1 https://www.tenderned.nl/tenderned-tap/aankondigingen/200886
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Vraag 6
Indien u vraag 5 om moverende veiligheidsredenen niet openbaar kunt 
beantwoorden, bent u dan bereid deze kaart met geografische aanduidingen 
waar het nieuwe en oude C2000 netwerk qua dekking te wensen overlaat, 
vertrouwelijk ter inzage bij de Kamer voor te leggen? 

Vraag 7
Hoe en op welke termijn bent u van plan de dekkingsproblemen op te lossen? 
Uit welke financiële middelen zal dat gedaan worden? 

Mededeling 

Hierbij deel ik u mede dat de schriftelijke vragen van het lid Van Dam (CDA), 
van uw Kamer aan de Minister van Justitie en Veiligheid over het aanbeste-
dingsplan van de politie Nederland voor Push-to-Talk dienst (ingezonden 
6 augustus 2020) niet binnen de gebruikelijke termijn kunnen worden 
beantwoord, aangezien nog niet alle benodigde informatie is ontvangen. 
Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.
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